

Fírmase con Guatemala crédito de interconexión



—Foto de LA PRENSA, por Aldana.

CASA DE TRIPLE CRIMEN. En el interior de esa casa, en Olocuilta, fueron asesinados el profesor Abraham Esteban Domínguez y las señoras Candelaria Palacios Domínguez, de 79 años y Paz Palacios, de 64. Autoridades de esa población capturaron a un hombre y una mujer.

De Santa Ana

Ni testigos ni vecinos en caso de decapitados

(Santa Ana). Ni testigos, ni vecinos inmediatos, se mencionan en actas de inspección efectuadas por las autoridades judiciales de esta ciudad y de Chalchuapa, donde aparecieron más de cuarenta decapitados. Ha sido muy difícil, según los informes judiciales, identificar a las víctimas, cuyas edades oscilaban entre los 18 y 35 años de edad.

El caso se vuelve complicado, agregaron las autoridades, porque a

algunas víctimas solamente les encontraron el resto del cuerpo, sin la cabeza.

Durante la segunda quincena del mes de agosto pasado, aparecieron tres, cuatro y hasta ocho decapitados diarios. Posteriormente se encontraron 17 decapitados por el sector de Las Cruces, jurisdicción de Chalchuapa. al día siguiente del 20 de agosto, las autoridades judiciales de esta ciudad fueron avisados del apare-

—Pasa a la página 15

De La Paz

Dos muertos en asalto terrorista a hacienda

(Zacatecoluca). Un enfrentamiento armado se produjo en la Hacienda "Malacatoya", entre miembros de defensa civil y un grupo de terroristas, que dejó un saldo de dos muertos, según el informe recibido.

El asalto ocurrió el martes a las 11 p.m., y los muertos fueron el señor Jorge Alberto Merino, de 47 años, y su hijo Manuel de Jesús Palacios Merino, de 23 años, quienes fueron asesinados por el grupo terrorista.

Se indicó que los rebeldes, en grupo de 200, atacaron la hacienda, quemaron las instalaciones de la misma, el estable lo destruyeron y luego se fueron, dejando el saldo apuntado.

Miembros de defensa civil repelieron el ataque, se dijo; las víctimas, padre e hijo, fueron trasladados al hospital regional de Zacatecoluca, donde los recibieron sus familiares. Ellos residían en el barrio el Calvario de esa ciudad.

—Pasa a la página 23

Honduras informa bases de la I Bienal Pictórica

La Embajada de Honduras en El Salvador, comunica a todos los pintores salvadoreños las bases que regirán la Primera Bienal Centroamericana de Pintura en Honduras 1981, a realizarse en San Pedro Sula, durante el mes de noviembre.

El reglamento de la Bienal, dado a conocer por el primer secretario de la Embajada de Honduras, señor Carlos Matute Rivera, es el siguiente:

El certamen será inaugurado el 30 de octubre de 1981, y sus duración máxima será de 30 días. Se aceptarán para

participar, obras realizadas con cualquiera de las técnicas plásticas tradicionales y experimentales.

Pueden participar todos los artistas centroamericanos o residentes en el área, y la selección de las obras participantes fuera de Honduras, se efectuará por la comisión que en cada país se nombrará para ese propósito.

Se otorgarán 3 premios en efectivo, que serán: el primero, de 4 mil Lempiras; el segundo, de 3 mil y el tercero de 2 mil. Tales premios serán de adquisición.

—Pasa a la página 15

El Banco Centroamericano de Integración Económica (BCIE), ha otorgado crédito de seis millones ochocientos mil dólares (diecisiete millones de colones), para funcionar los servicios de consultoría y dar comienzo a las obras de interconexión eléctrica entre El Salvador y Guatemala.

Centro América, según estudios tecnológicos sobre recursos energéticos, al año dos mil habrá agotado sus posibilidades hidroeléctricas, y ante esa sombría situación en un futuro cercano, tanto El Salvador como Guatemala, dan pasos preventivos, para no sufrir consecuencias de imprevisión, según comentaron voceros oficiales.

Tanto El Salvador, como Guatemala, se prestarán

asistencia en sus propios problemas energéticos. Durante El Salvador pueda vender energía a Guatemala, lo hará, y en su debida oportunidad, el vecino país vendrá al nuestro, de acuerdo con los propósitos del convenio de interconexión.

El crédito del Banco Centroamericano de Integración Económica (BCIE), cubrirá las obras de interconexión, en la parte que le corresponde a nuestro país.

Nuestra república y Guatemala, se hallan empeñados en muchas otras obras internas, para lograr mayor producción energética, y estar en capacidad de hacerle frente a su propio desarrollo, y auxiliarse recíprocamente tanto en el presente, como en los años venideros.

Reportan aterrizaje de dos naves misteriosas

El continuo aterrizaje y despegue de naves que entran y salen del país en horas de la madrugada, y que supuestamente transportan armas y mercenarios que viene a incorporarse a las organizaciones clandestinas, han estado siendo denunciadas por campesinos ante las autoridades militares, informó ayer una fuente respon-

sable.

Dijo que los últimos casos reportados, son el de un helicóptero que ha estado descendiendo en las faldas del cerro Tecomatepeque, cerca del valle del Coyote, en La Bermuda, Suchitoto, y que se sospecha ha estado trayendo armamento, municiones y

—Pasa a la página 23

Sastre ultimado en S. Marcos en su propia casa

El sastrero Manuel de Jesús Guzmán Linares, de 45 años, fue ultimado con arma blanca en la colonia México, informaron ayer las autoridades judiciales de San Marcos.

Indicaron en el Juzgado de Paz de esa población, que Guzmán Linares se encontraba en su casa de habitación en la colonia México, situada en el Km. 4 1/2 de la carretera de Los Planes de Renderos, cuando varios desconocidos llegaron a su vivienda y lo asesinaron, produciéndole quince lesiones de arma cortante en dis-

—Pasa a la página 28



PROFESOR. Abraham Esteban Domínguez, de 46 años, fue apuñalado cuando dormía en su casa en Olocuilta.



ASESINADA. La señora Candelaria Palacios Domínguez, de 79 años, fue asesinada a puñaladas en su residencia en Olocuilta.



VICTIMA. Paz Palacios, de 64 años, fue muerta a puñaladas en su residencia en Olocuilta.

Control de vehículos en salidas de la capital

Retenes militares, integrados por numerosos efectivos, estuvieron ayer controlando las entradas y salidas de vehículos de y para la capital, en un esfuerzo por impedir el tráfico de automotores robados, informaron las autoridades.

La anterior medida, se dijo, se tomó en vista de las informaciones relati-

vas a numerosas denuncias sobre carros robados que según se ha sabido, han salido por los puntos fronterizos hacia Guatemala y son vendidos fraudulentamente en aquel país. Un oficial entrevistado al respecto, señaló la importancia que le han dado a este asunto los cuerpos de seguridad.

—Pasa a la página 24



—Foto de LA PRENSA, por Aldana.

INTERCONEXION ELECTRICA CON GUATEMALA. Crédito de seis millones ochocientos mil dólares (diecisiete millones de colones), ha sido otorgado a nuestro país por el Banco Centroamericano de Integración Económica (BCIE), para el inicio de las obras de interconexión eléctrica con Guatemala, en la parte que corresponde a nuestro país. Fir-

maron el documento el Lic. Manuel Antonio Robles, del BCIE; Ing. Gustavo A. Reyes Rivas, por la CEL; Dr. Jorge Eduardo Tenorio, ministro de Hacienda. Estuvieron presentes Ing. Francisco José Ramírez, Ing. Carlos Cañas, del BCIE; Ing. Francisco Granadino, don Francisco E. Gálvez, de CEL.